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| support states that allow licensure candidates to take the
PE exam prior to accumulating four years of experience.
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States should align licensing requirements to improve
licensure mobility for professional engineers.
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Professional engineers should promote sustainable design
and green building solutions.
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I support education and professional programs to encourage
more women and underrepresented minorities to enter the
engineering field.



